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12月8日のリーダー会議の重要性を感じることができましたか？

19 件の回答

12月8日のリーダー会議には満足できましたか？

19 件の回答

12月8日教室リーダー会議アンケート
（無記名）
19 件の回答

分析を公開

1.強く感じた
2.少し感じた
3.あまり感じなかった
4.全く感じなかった

36.8%

63.2%

1.満足できた
2.少し満足できた
3.あまり満足できなかった
4.満足できなかった

26.3%

73.7%
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「リーダー（仮称）」の名称で気に入ったのがありましたら、選択してく

ださい。他の案がありましたらご記入ください。

19 件の回答

今後取り扱ってほしい会議議題や研修テーマがありましたらご記入ください。

5 件の回答

地元の官公庁への働きかけの具体策を知りたい。そこをアタックしていかなければ≪ふま

ねっと運動≫の普及促進が弱く、仲間づくりがなかなか増えない。

サポーターの人たちのモチベーションの上げ方昨日話したことの改善策

リーダーも基本を忘れない様に実技の練習をオンラインで行ってほしい。他色々な内容が

あると思いますが、先日あったように当たり前の基本を振り返ることで新しいサポーター

さんとのコミュニケーションも取りやすいのではないでしょうか。また自分で振り返るこ

とでリーダーさんたちも同じ内容を周知出来話の内容も全国バラバラでも同じ温度感をと

れるかと思いました。

様々な質問があると思います。

Q&Aコーナーの時間。

Q&Aの小冊子(ホームページ内)にあると良いかな？私が見ていないかも？


既に行政や社会福祉協議会などと連携して活動を行っている地区の実践例の紹介
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